



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ IX СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ 01.2022 № 4176/4217

Про звернення Київської міської ради до Президента України, голів депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України та Офісу Генерального прокурора щодо недопущення здійснення політичного переслідування п'ятого Президента України й інших опозиційних політиків

Відповідно до Конституції України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю України – місто-герой Київ», з метою об'єднання зусиль заради захисту інтересів української держави, збереження демократії та свободи слова Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Направити звернення Київської міської ради до Президента України, голів депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України та Офісу Генерального прокурора щодо недопущення здійснення політичного переслідування п'ятого Президента України й інших опозиційних політиків згідно з додатком до цього рішення.

2. Офіційно оприлюднити це рішення у спосіб, визначений чинним законодавством України.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань регламенту, депутатської етики та запобігання корупції.

Київський міський голова



Віталій КЛИЧКО

Додаток

до рішення Київської міської ради
від 22.01.2022 № 186/2022



ЗВЕРНЕННЯ

Київської міської ради до Президента України, голів депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України та Офісу Генерального прокурора щодо недопущення здійснення політичного переслідування п'ятого Президента України й інших опозиційних політиків

Ми, депутати Київської міської ради, разом з українським суспільством спостерігаємо за тиском центральної влади на лідера партії «Європейська Солідарність» та інших політичних опонентів, засоби масової інформації, міських голів та інших представників місцевого самоврядування.

Разом з Україною ми спостерігаємо за безкінечними обшуками правоохоронців у підрозділах Київської міської державної адміністрації та комунальних підприємствах міста.

Ми бачимо спроби поспіхом і в порушення законодавства ухвалити в парламенті неконституційний закон про столицю.

Україна спостерігає за тим, як сила закону сьогодні програє закону сили.

Використання центральною владою адмінресурсу, переслідування, обшуки, суди та тиск проти політичних опонентів лише розколюють країну зсередини.

Політичні переслідування – це бумеранг, який б'є по Україні, бо сіяти хаос і нестабільність у той час, коли ворог стоїть на державному кордоні, означає ставити під загрозу суверенітет України та її незалежність.

Політичні переслідування – це короткий шлях до узурпації влади. Попередні спроби узурпації влади закінчилися захопленням українського Криму та окупацією Донбасу. Центральна влада більше не має права на цю помилку.

Ми, депутати Київської міської ради, звертаємося до голів депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України, Президента України та Офісу Генерального прокурора із закликом відмовитись від ідеї посилення розколу суспільства. Вимагаємо припинити переслідування п'ятого Президента України Петра Порошенка, інших опозиційних політиків, а також припинити тиск на міських голів та інших представників місцевого самоврядування. Закликаємо стати на захист інтересів української держави та наших громадян.

Інший колір партійних прапорів, успіх інших, інша точка зору не мають бути приводом для тиску, обшуків чи судилищ. Право бути іншим – це демократія. Переслідування за це право – диктатура.

Єдність навколо захисту інтересів і кордонів держави сьогодні має стати пріоритетом як для влади, так і для опозиції.

Закликаємо боротися не один проти одного, а за Україну!

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО